

территорий крупнейших полигонов твердых бытовых отходов.

Минприроды России направило в субъекты Российской Федерации, в том числе в правительство Курганской области, запросы с просьбой предоставить необходимую информацию по реализации проектов для их включения в Программу.

Поддерживая необходимость скорейшего решения вопроса ликвидации просроченных и запрещенных к применению пестицидов и агрохимикатов на территории Курганской области, как одной из наиболее подверженных негативному воздействию данного вида накопленного экологического ущерба, Минприроды России планирует включить мероприятия по ликвидации просроченных и запрещенных к применению пестицидов и агрохимикатов на территории Курганской области в число первоочередных приоритетных проектов в рамках реализации Программы.

Заместитель министра



Р.Р. Гизатулин